

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

# 骑马舞+走你 —“警车style”

在微博卖萌的道路上南京白下公安首次超越了江宁公安在线

“先跳上一段骑马舞，然后来个‘航母style’的姿势，这时一辆警车如豹子般蹿出”，这样一幅画面会是什么样子？昨天，南京白下警方就在其官方微博上推出了这样一段“警车style”，立即引来众多网友围观，瞬间转发过万，评论过千。网友们一致被白下公安萌翻。有网友称，南京有着两支奇葩卖萌警队微博，这次，南京白下公安微博在卖萌到道路上首次超越了江宁公安在线。

□现代快报记者 陶维洲

## “警车style”横空出世

昨天下午5点20分，白下警方官方微博“@南京市公安局白下分局”挂出一条微博，其内容是一条GIF动画：两位民警跳着骑马舞，先来了一段“江南style”，然后顺势做出“航母style”——走你的动作。这时，本来停在他们面前、闪着警灯的警车如豹子般一蹿而出。动画的标题为，《出警升级版——走你》，简称“警车style”。

这条微博中，警察的动作融合了目前网络上最为流行的“骑马舞”和“走你”姿势，显得相当搞笑。微博刚一挂出来，立即引

起网友围观，转发、评论量飙升。短短20分钟，转发量已经近万，评论量超过1000条。几乎所有的网友都在评论中表示，“警察叔叔太萌了”，“快让人笑死了”。截至昨晚7点20分，短短两个小时该微博的转发量超过3万，评论量超过4000条。

昨天“@北京消防”也做了一条类似的微博，他们让消防员模拟“航母style”的姿势配合消防车出动，引来不少网友追捧。不过，“@南京市公安局白下分局”的“警车style”一出，网友表示，完全超越“@北京消防”。

## 警方:卖萌与民同乐

面对网友的热情，“@南京市公安局白下分局”掌门人，南京白下公安分局政工办副主任沈元表示，这是他始料未及的。“我本以为已经晚了一步，没想到还是得到网友的厚爱。”沈元说，其实他早在前一天就准备推出这一动画，当时将制作任务下达给了特巡警大队，不过可能特巡警这些大老爷们都不愿意卖萌，于是便耽搁了下来。

“看到‘@北京消防’的动画，我们分局两位民警就坐不住了，于是他们亲自‘献身’，制作了这段动画。”沈元所说“警车

style”中的两位民警，其实都是分局政工办的同志。“平时他们也不是很活跃，没想到跳骑马舞，用‘走你’，竟一次就完成了。”

沈元表示，制作这样一个动画，完全就是和网友同乐。“对于普通群众来说，长期以来我们公安民警在他们心目中可能过于严肃，通过这样一个动画短片，希望他们能意识到，民警也是普通人，民警也会搞笑卖萌。”沈元说，他希望通过这种方式，拉近警民间的距离。“事实证明，这种方法还是有效的。”看着继续飙升的转发量，沈元笑着说。



警车style，预备开始



骑马舞跳起来



航母style走你



警车，走你

西祠一篇热帖引起数万网友共鸣，网络新文体“普通体”诞生

## 你也在过着普通的人生吗？

昨天，一篇名为《写给1986年出生，未婚，月收入低于3000的我们》的帖子被顶上了西祠胡同的首页，帖子讲述了一个人从1986年出生，上普通的高中，普通的大学，进入一家普通的公司，拿着一份普通的工资，低于3000元的故事。因为平淡而真实引起了很多网友的共鸣。

网友“家在珠江镇”说，“社会就是由我们这些普普通通的人构成的！”网友“刘先生宁先生”有所感悟：“看了回复，想说，其实我们都是普通人，做着普通的事情，过着普通的生活，没觉得有什么不好，但自己也说不上什么叫成功，日子就这样在每天忙忙碌碌中过去了，活得真实也许才是最重要的吧。”

昨日，该帖在西祠被点击了近2万次，有221条回复。不少网友模仿楼主发帖的句式，创作出“普通体”，讲述自己的平淡生活，让很多网友感叹普普通通才是真。

现代快报记者 顾然

### 原帖回放

写给1986年出生，未婚，月收入低于3000的我们

我在想1986年会不会也是一个婴儿潮，那时候出生的人们现在在做着些什么？

我生于1986年秋天的某一天，是的，今年我虚岁27了，从小到大一直是普普通通，普普通通的成绩上了普普通通的高中，然后考上了一所普普通通的大学，读着一个普普通通的专业，四年出来后进了一家普普通通的外贸公司，在一个普普通通的职位上拿着一份很普通的工资——低于3000元，确切来说在扣除保险后，工资在2640元左右，未婚，无男朋友。

最近我一直在想怎么就27岁了呢，怎么日子就过成了这样，怎么我变成了这样。

### 网友造句

slvictory:我生于1987年春天，是的，今年我虚岁26了，从小到大一直是普普通通，普普通通的成绩上了普普通通的高中，然后考上了一所普普通通的大学，读着一个普普通通的专业，然后进了一家苦逼的IT公司，在一个普普通通的职位上拿着一份很普通的工资——月薪差不多4000，可是我每个月的支出都大于1000，有几千存款，未婚，有女朋友，但是丈母娘不同意！最近我一直在想怎么就26岁了呢，怎么日子就过成了这样，怎么我变成了这样~哎。

amanqiqi:我生于1986年，是的，今年我虚岁27了，从小到大一直是普普通通，普普通通的成绩上了普普通通的高中，然后考上了一所普普通通的大学，读着一个普普通通的专业，四年后读了一个普普通通的研究生，拿着一份很普通的工资——低于1500元，确切来说是国家补助，未婚。

全搜索·网曝

### ■有真相

神一样的cosplay  
李安看到估计要哭了



李安导演的电影《少年派的奇幻漂流》上映不到一周，就成了网友们津津乐道的话题。在微博上，关于这部电影的讨论每个小时的更新量已达200多万条，不仅如此，在电影爱好者云集的“豆瓣”网上它也受到了热捧，在6万多网友的评价下，评分高达9.1分，暂时超越8.7分的《阿凡达》。

不过，也许是被片中老虎吓昏了头的原因，这部票房过亿的电影，还是难逃网友们的“魔爪”，昨天几张恶搞《少年派的奇幻漂流》剧照的图片在网上狠狠火了一把。

不到一个小时就有近千次的转发量，网友们调侃新“剧照”是“神还原”，纷纷跑来膜拜那只冒充老虎的喵星人。

### ■百度问答成绩单

中国人内心深处都在怕什么？

百度知道通过2000万数据分析得出结论

**男人怕没钱，女人最怕老**

你最怕什么？你知道别人最怕什么吗？在百度知道上有近2000万与“害怕”相关的问题。昨天，百度知道通过对这些网友问答数据进行统计分析，发布第三季百度全民问答成绩单，告诉你中国人内心深处到底最怕什么。

### 大家都在害怕什么？

男人篇	女人篇	互联网篇
1. 怕没钱	1. 怕老	1. 怕微博
2. 怕“不行”	2. 怕男人“不行”	2. 怕被人肉
3. 怕翻船	3. 怕男人脚踏两只船	3. 怕硬盘丢了
4. 怕“光”	4. 怕“剩”	4. 怕网络密码被盗
5. 怕面子	5. 怕鬼	5. 怕中木马
6. 怕站错队	6. 怕孩子输在起跑线上	6. 怕上网遇上404
7. 怕硬盘丢了	7. 怕被潜规则	7. 怕wifi连不上
8. 怕被比较	8. 怕被人肉	8. 怕手机没信号

### 职场大家都在害怕什么？

男人篇	女人篇
1. 怕站错队 37%	1. 怕怀孕 38%
2. 怕穿小鞋 30%	2. 怕被潜规则 36%
3. 怕原地踏步 18%	3. 怕被穿小鞋 18%
4. 怕失业 12%	4. 怕被议论 5%
5. 怕喝酒 3%	5. 怕和领导在一聊天群 3%

### ■昨日热门微博

**你们缺的不是钱  
而是一个帮你付钱的人**

@陆琪:那些要戒淘宝的姑娘，那些发誓再上淘宝就剁手的姑娘，你们都搞错了啊。你们缺的其实并不是钱，而是一个帮你付钱的男人。

@全球iPhone官网:香港媒体测试后称，频繁切换网络会让iPhone电量掉得更快。他们给出的建议是，尽量少切换网络。同时，耗电不浪费电量。相信大家也有这个感觉，如果信号不稳定，不停在3G和2G之间变化的话，电量会掉得很快。所以如果在某个地方信号不好，直接切回2G会省电很多。

@我的朋友是个奇葩:班里

一对奇葩情侣，选修课无聊，开始石头剪刀布，输的要被赢的打一巴掌。一开始都很轻，后面女的有一次重了一点，男的脸色就变了，但他没有说，忍着。然后一直输，女的一直笑，他继续忍着，后面终于男的赢了，一巴掌打过去啊！那就一个响啊！得多痛啊！老师都转过头来看了，全班瞬间安静了。真佩服这对奇葩了。

@冷笑话:一天微信加个女的，她说自己住美国，马上要回国了，从未到中国，好激动。满嘴英文单词配很嗲的中文。我多想用标准的普通话和她说：大姐，我是搜附近的人加的你。